



Владислав Шевченко шостий рік працює електроварником у тресті «Кіровоградпромбуд». Щодня він виконує виробничі завдання на 120 — 140 процентів. Владислав Шевченко нагороджений ювілейною медаллю «За доблесну працю». Він — ударник комуністичної праці.  
На фото: електроварник В. Шевченко.  
Фото В. КОВПАКА.

## МАНІФЕСТАЦІЯ ДРУЖБИ

МІНСЬК. (Кор. ТАРС). На емблемі зустрічі дружби і солідарності радянської та в'єтнамської молоді, що проходить в білоруській столиці, зображено землю кулю, над якою в нічному потиску сплелися дві руки на фоні прапора Радянського Союзу і героїчного В'єтнаму. Такі братні рукостискання можна було побачити на багатьох промислових підприємствах Мінська.

Герої Південного В'єтнаму вітали робітники підшипникового заводу, який випускає продукцію і для країни, що борється.

— Ми бачимо в цьому свій інтернаціональний обов'язок, — сказав на мітингу дружби секретар парткому заводу Є. П. Шевченко. Він запевнив в'єтнамських братів, що колектив заводу і далі подаватиме дійову допомогу друзям.

Учасники мітингу тривалими оплесками зустріли прославленого бійця Південного В'єтнаму Нгуєн Дик Ніга, на грудях якого — орден, які свідчать про бойові подвиги. Він вручив робітникам заводу вимпел Федерації молоді за визволення Південного В'єтнаму і барельєф Леніна, виконаний національними майстрами на честь 100-річчя з дня народження вождя.

Цього ж дня в'єтнамських братів приймали радянські юнаки та дівчата і на інших підприємствах — електротехнічному заводі, камвольному комбінаті, заводі імені Жовтневої революції.

У кінотеатрі «Піонер» відкрились виставки в'єтнамської і радянської фотографії. Представлені фотодокументи зобразили бойові будні героїчного В'єтнаму. Зірства американських агресорів на багаторазовій землі В'єтнаму, творчу працю в'єтнамського народу.

«Заповітам Леніна вірні» — так називається радянська фотовиставка, що підображає участь молоді в комуністичному будівництві, зміцненні інтернаціональної дружби між народами.

Два дні в ЦК комсомолу республіки працював спільний семінар «Ленін і молоді». На семінарі було оголошено в'єтнамські телеграми від Міжнародного союзу студентів і Всесвітньої федерації демократичної молоді.

## ОТРУЮВАЧІ

● Американська вояччина ігнорує світову громадську думку.

● Смертельна отрута на дні океану.

На минулому тижні Пентагон дав наказ про відправку з військової бази у штатах Алабама і Кентуккі до берегів Атлантичного океану двох ешелонів з смертоносним вантажем. На платформі 70 вагонів навантажено контейнери з нервово-паралітичним газом. Допустимі строки зберігання його закінчилися, і в будь-який момент контейнери, з яких уже спостерігається виток газу, можуть вибухнути. А найменшої краплі цієї речовини досить, щоб за кілька хвилин вбити людину.

Транспортування газу через усю країну, безрозсудна гра вояччини життям людей вразила навіть бувалих американців. Як свідчить преса, Сполучені Штати в «нервовому паралічі». Наслідки обурення викликають наслідки затоплення смертоносного вантажу. З одностайною думкою вчених, створюється загроза отруєння вод світового океану. «Уряд США», — пише в цьому ж віязку газета «Нью-Йорк таймс», — не має права викидати в міжнародні води речовини, що небезпечні для здоров'я людей».

Незважаючи на вимогу ряду організацій, федеральний окружний суд американської столиці відмовився виступити рішенням, яке б забороняло Пентагону затоплення контейнерів з нервово-паралітичним газом у водах Атлантики. А тим часом, представник військового відомства, виступаючи в суді, заявив, що не знає що станеться коли бетонні контейнери вдаряться об дно океану. Ста-

ло відомо, що серед 418 «бетонних трупів», начинених нервово-паралітичним газом, є контейнери з ще небезпечнішим газом «ВІ ЕКС», який може вбити все живе на океанському дні.

Світова громадська протестує проти небезпечного плану американської вояччини. Рішення Пентагону затопити в океані контейнери з отруйними речовинами підкреслює необхідність розгорнути ще ширшу кампанію за заборону виробництва і застосування хімічної зброї взагалі. Пише англійська газета «Морнінг стар». Вона нагадує, що досі США не ратифікували Женевський протокол 1925 року про заборону використання хімічної зброї, хоч його схвалили 84 держави. (Кор. ТАРС).

**ДНЯМИ** відбувся пленум Кіровоградського райкому ЛКСМУ. З доповіддю про завдання комсомольських організацій району по виконанню рішень липневих Пленумів ЦК КПРС, ЦК КП України та II пленуму ЦК ВЛКСМ виступив перший секретар райкому комсомолу Леонід Дієвек. В доповіді було наголошено, що юнаки та дівчата району активно включилися в змагання за гідну зустріч XXIV з'їзду Комуністичної партії Радянського Союзу.

Про трудові справи ровесників, про їх підвищені зобов'язання на честь партійного з'їзду розповіли Любов Шуцька — секретар комсомольської організації колгоспу імені XXII з'їзду КПРС, Леонід Комашков — комсорг артілі імені Калініна та інші комсомольські ватажки.

На пленумі було відзначено хорошу роботу комсомольської організації колгоспу «Росіра». Дівчата і хлопці цієї артілі беруть активну участь в інтенсифікації сільськогосподарського виробництва, у зміцненні економіки колгоспу, технічному оснащенні сільського господарства. Так, на збиранні врожаю цього року

## Дороговказ для юних хліборобів

працюють дванадцять комсомольсько-молодіжних агрегатів, сімнадцять молодих комбайнерів. Кращих успіхів на жнивних домігся комсомольсько-молодіжний агрегат Дмитра Шульги, який скопив зернові на площі 233 гектари і намолотив 6656 центнерів зерна.

Комсомольці та молодь району одним із своїх основних завдань вважають дальший розвиток тваринництва.

Пленум райкому комсомольської організації обговорив матеріали злиневих Пленумів ЦК КПРС, ЦК КП України та II пленуму ЦК ВЛКСМ на зборах та виробили конкретні заходи по участі комсомольців і молоді у виконанні завдань, поставлених партією, спрямувати зусилля молоді на збільшення виробництва сільськогосподарської продукції, розвиток технічного прогресу на селі, підвищення продуктивності праці, культури землеробства й тваринництва, на знизження собівартості сільськогосподарської продукції і підвищення її якості.

В роботі пленуму взяла участь секретар райкому КП України Г. П. Медведєва.

**Ж. МУРОВАНІЙ,**  
інструктор Кіровоградського РК ЛКСМУ.

## ЗАСІДАННЯ ПОЛІТИЧНОГО КОНСУЛЬТАТИВНОГО КОМІТЕТУ ДЕРЖАВ — УЧАСНИЦЬ ВАРШАВСЬКОГО ДОГОВОРУ

20 серпня 1970 року у Москві відбулося засідання політичного консультативного комітету держав-учасниць Варшавського договору.

У засіданні взяли участь партійні і державні керівники Народної Республіки Болгарії, Угорської Народної Республіки, Німецької Демократичної Республіки, Польської Народної Республіки, Соціалістичної Республіки Румунії, Союзу Радянських Соціалістичних Республік і Чехословачької Соціалістичної Республіки.

Метою засідання було обговорення актуальних міжнародних проблем відповідно до усталеної практики відносин між соціалістичними країнами-учасницями Варшавського договору.

Основну увагу було приділено сучасному становищу в Європі, яке за загальною думкою має важливий вплив на світову обстановку в цілому.

Учасники підзначили, що переговори і підписання Договору між СРСР і ФРН 12 серпня 1970 року є важливим кроком на шляху розрядки напруженості і нормалізації обстановки в Європі, відновлення інтересам усіх народів і послужать справі розвитку активних міждержавних відносин між усіма європейськими країнами на основі принципів мирного співіснування. Вони висловили твердий намір робити залежні від них дальші кроки, спрямовані на зміцнення європейської безпеки, зокрема, разом з іншими заінтересованими країнами, вживати активних заходів для реалізації в найближчому майбутньому пропозиції про скликання Загальноєвропейської наради, яка знаходить дедалі ширшу підтримку.

Відбувся також обмін думками з деяких інших актуальних міжнародних проблем.

Було знову висловлено переконання в тому, що зміцнення братерських зв'язків і всебічного співробітництва між соціалістичними країнами є запорукою гарантування миру та європейської безпеки.

Засідання проходило в дусі повної згоди, дружби і співробітництва. (ТАРС).

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

# МОЛОДІЙ КОШТАР

Орган Кіровоградського обкому ЛКСМУ

Рік видання XI № 100 (1268). СУБОТА, 22 серпня 1970 року Ціна 2 коп.

## НАШЕ НАТХНЕННЯ І ПРАЦЯ — ПАРТІЙНОМУ З'ІЗДОВІ!

Понад 500 юнаків і дівчат, комсомольців і неспівкової молоді, працюють на Кіровоградській азотній фабриці. Ось їх зобов'язання на честь XXIV з'їзду партії: підвищити продуктивність праці у сімдесятому році на 2 ПРОЦЕНТИ ПРОТИ ПЛАНОВОЇ, виробити надпланового зростта на 160 ТИСЯЧ КАРБОВАНЦІВ

Останні комсомольські збори молочно-товарної ферми колгоспу «Перше травня» Маловисківського району

пройшли бурхливо. Тут групкомсорг Олена Колодієва першою взяла соціалістичне зобов'язання на честь XXIV з'їзду КПРС надіти, починаючи з серпня місяця до кінця ювілейного року, ще по півтори тисячі кілограмів молока на кожну фуражну корову. Впевнено назвала цю цифру, бо впевнена, що такого показника доб'ється. Буде 4000 кілограмів молока!

Зараз Олена — одна з передових доярок в колгоспі. З початку року вона наділа майже 2500 кілограмів молока.

**Ю. ГАДЖІЄВ.**







